



Сказка про ежика для детей

Сегодня я расскажу Вам сказку про одного замечательного ежика. Это совершенно удивительная сказочная история, читайте до самого конца.

Была зима. Бррр. Очень холодно.

В самом сердце дремучего леса, жил да был один ёжик-волшебник. Иголки его искрились синим инеем, а глазки сверкали, как две земляничные ягоды. Ёжик жил в норке. Она служила ему домиком. А домик этот был у старого большого могучего дуба. Ёжик не просто так поселился рядом с дубом, у которого в корнях прятались тайны веков. Все дело в желудях. Этот древний дуб давал много вкусных желудей. А наш ёжик их очень любил. Ёжик делал из желудей компоты, сиропы, варенье, а также просто ел сырыми.

Но однажды ранним утром наш ёжик услышал тревожный гул на улице. Это щебетали птички. Они докладывали, что водяной источник, что поил весь лес (растения и животных), иссяк. А точнее сказать, он попросту замерз. Зима то была очень холодной

«Надо спасать лес!» – решил ёжик и, пригладив свои иголки, отправился в путь-дорогу.

Первым он повстречал Зайца-Трусишку, дрожавшего от холода и трусости под одиноким лесным кустом ивы.

«Страшно, ой как мне страшно!» – пищал Заяц-Трусишка в своем укрытии.

«Не бойся, зайчик. Пойдем со мной!» – сказал и улыбнулся ёжик своему новому попутчику. – **«Смелость вдвойне сильнее, когда нас двое!»**.

«Холодно, ой как мне холодно!» – отвечал Заяц-Трусишка.

Ёжик был не простым. Он был волшебником. Он достал из кармана маленькую искорку, которая сразу обогрела пространство около ежика. Зайчик прискакал к волшебнику, обогрелся. И пошли они дальше по лесной звериной тропинке, которая оттаивала от искорки.

В чаще ёжик и заяц встретили мудрую сову.

«Знаю, куда Вы путь держите» – проговорила она, вращая янтарными глазами. – **«Наш источник воды замерз. Но чтобы растопить его твоей магии будет недостаточно. На возьми мою искорку»**.

Поблагодарив добрую сову за помощь, путники двинулись дальше.

У горной тропы не бурлила река. На берегу стоял бобер и плакал.



«Не бойся, бобер. Сейчас мы растопим лед, и вода вернётся.» – обнадёжил ежик волшебник бобра.

Заяц и еж добрались к месту. У самого начала водного источника не было воды. Одна наледь. Зима холодная.

Ежик вынул из кармашка вторую искорку от совы, сложил две искорки вместе, образовался волшебный огонек в форме сердечка. Огонек разгорелся с невообразимой силой. Ежик кинул огонек к источнику. Снег и лёд растаяли и образовался сначала маленький новый ручеек. Чистый поток воды зажурчал, наполняя лес жизнью, а через некоторое время речка снова наполнилась водой.

«Наша сила – в дружбе,» – мудро сказал волшебный ёж, – **«а волшебство огненными искрами живёт в наших сердцах!»**.

Той зимой в дремучем лесу никто не слышал о бедах. А волшебник ежик часто поглядывал на звёзды, и однажды поймал новую искорку, которую отдал сове.

Материалы с сайта Мегасказ <https://megaskaz.ru/>